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ΠΟΣΑ;

Ερόλ Μπουλούτ. Ο άνθρωπος που 
τον έβγαλε από την αφάνεια πριν 
4 χρόνια. Εκείνος που τον πίστε-
ψε αγωνιστικά και τον έφερε στην 
Τουρκία και δη την Αλάνιασπορ, 
με τις πλάτες του Γιώργου Τζα-
βέλλα που «έψησε» τον γιόκα του 
προέδρου της τουρκικής ομάδας 
να σπαταλήσει ένα small transfer 
fee για τον Μανώλη Σιώπη που 
έπαιζε στον Αρη. Η ιστορία έγρα-
ψε. Ο «Μανωλιός» όχι μόνο εμ-
φανίστηκε στο πρωτάθλημα της 
Τουρκίας, αλλά πλέον είναι 
ένα established profile. Πήρε 
μεταγραφή στην Τραμπζονσπόρ 
έναντι 1 εκατ. ευρώ, κατέκτησε 
το πρωτάθλημα με τον σύλλογο 
από την Τραπεζούντα, πήρε σχε-
δόν φανέλα βασικού στην Εθνική 
Ελλάδας και έγινε το alter ego του 
Τάσου Μπακασέτα. Κανείς θα ανέ-
μενε πως η άφιξη του Δημήτρη 
Κουρμπέλη θα έφερνε τον 29χρο-
νο αμυντικό χαφ σε δεύτερο ρόλο. 
Σε συνδυασμό με τις ενστάσεις της 
οικογένειάς του μια και μεγαλώ-
νουν τα μέλη (σ.σ.: πριν 1,5 μήνα 
ήρθε στη ζωή και ο δεύτερος καρ-
πός της ευτυχίας τους) η ένδειξη 
ήταν πως ο Σιώπης θα κυνηγού-
σε τη μεταγραφή! Φευ. Βάσει πη-
γών μας, η Τραμπζονσπόρ κατόπιν 
εισήγησης του Νέναντ Μπιέλιτσα 
προχώρησε σε πρόταση επέκτα-
σης της συνεργασίας με τον Μα-
νώλη Σιώπη μέχρι το 2026. Με 
τις ανάλογες παροχές φυσικά μια 
και το τωρινό συμβόλαιο που ΄χει 
ισχύ μέχρι το 2024 αποφέρει 6-7 
κατοστάρικα ετησίως στον Σιώ-
πη, ο οποίος αν αποδεχθεί την 
πρόταση των Τούρκων θα αμεί-
βεται σχεδόν με τα ίδια χρήματα 
του Κουρμπέλη (950 χιλιάρικα/1 
μύριο). Πλέον, η μπάλα είναι στα 
πόδια του…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΣΙΏΠΗΣ ΈΧΈΙ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΈΧΡΙ ΤΟ 
2024 ΜΈ ΤΙΣ ΈΤΗΣΙΈΣ 
ΑΠΟΛΑΒΈΣ ΤΟΥ ΝΑ 
΄ΝΑΙ 6-7 ΚΑΤΟΣΤΑΡΙΚΑ 
ΈΤΗΣΙΏΣ.

Ο 29ΧΡΟΝΟΣ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ 
ΧΑΦ ΣΤΗΝ ΔΙΈΤΙΑ ΤΟΥ ΣΤΗΝ 
ΤΡΑΠΈΖΟΥΝΤΑ ΑΡΙΘΜΈΙ 77 
ΜΑΤΣ/1 ΑΣΙΣΤ!

ΤΖΟΓΑΡΈ, ΔΙΚΑΙΏΘΗΚΈ!                                                                       
Δεν υπήρχε καμία περίπτωση ο Δημήτρης 
Πέλκας να επιστρέψει στην Αγγλία 
και δη στην Τσάμπιονσιπ. Ταλαι-
πωρήθηκε. Επαγγελματικά «τσα-
λακώθηκε» και σε προσωπι-
κό επίπεδο δεν είχε σχέση με 
την dolce vita της Πόλης. Αφό-
του ολοκλήρωσε τις υποχρεώ-
σεις του με την Εθνική δύο πράγματα 
αξίωσε από τον Κουτσολιάκο: εφταψή-
φιο νούμερο συμβολαίου και την… Κωνσταντι-
νούπολη! Μπορεί να πέρασε ένας μήνας, να ζορίστη-
κε εσωτερικά, να έφθασε σε σημείο μα σκέφτεται 
περισσότερο από κάθε άλλο την επιστροφή στον 
ΠΑΟΚ (Σ.Σ.: αν και στο περιβάλλον του έλεγε σε μία 
διετία και…), αλλά εν τέλει δόθηκε λύση. Ας όψε-
ται ο Εμρέ Μπελόζογλου που είναι το απόλυτο αφεντι-
κό στην Μπασακσεχίρ: 2 χρόνια συμβόλαιο, σχεδόν 1,1 νέτα ετησί-
ως. Πόλη!  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΑΪΤΟΡ,  
Η ΔΙΑΧΈΙΡΙΣΗ!                                            
Με τον Παλάσιος έχει «φάει» σκάλωμα διότι αμυντι-
κά σκυλιάζει. O Μπερνάρ ακόμη και φέτος φαντάζει η 
αδυναμία του. Τον πετάει στα «φτερά» για να χωρέ-
σει στην 11άδα, παραμένοντας flat. Ξωπίσω τους εί-
ναι οι Μανσίνι (σ.σ.: δεν τρελαίνεται ο κόουτς), Βέρ-
μπιτς και από φέτος ξανά ο σενιόρ, Αϊτορ! Ο παίκτης 
που πέρυσι στον πρώτο γύρο ήταν ο απόλυτος σταρ. 
Εκείνος που παρά τον τραυματισμό του πήρε συμβό-
λαιο σχεδόν επί 2,5 παραπάνω! Πρόσωπο που ́ χει 
πολλά likes στην εξέδρα. Χαρακτήρας που θέλει δι-
αχείριση. Μη νομίζετε ότι χάρηκε στο φιλικό με την 
Ράγιο που μπήκε ως τελευταία αλλαγή. Μήτε που 
έμεινε εκτός λίστας στα ματς με Ντνίπρο. Το επικοι-
νωνιακό τέχνασμα περί «μεταβατικού σταδίου» δεν 
ηχεί καλά στα αυτιά του Αϊτόρ. ΠΡΟΣΟΧΗ…  

H ΤΡΑΜΠΖΟΝΣΠΟΡ «ΧΡΥΣΏΝΈΙ»
ΤΟΝ ΣΙΏΠΗ ΜΈ 3 ΈΚΑΤ. ΈΥΡΏ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΈΠΟΜΈΝΗ 3ΈΤΙΑ!



ΕΊΔΕ ΚΑΊ ΑΠΌΕΊΔΕ…                                                                                             
H διαχείριση/αξιοποίηση από τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς πέ-
ρυσι άφησε στην αφάνεια τον Αχιλλέα Πούγγουρα. 
Δεν σκέφτηκε καν να μπει σε διαδικασία δεύτερης 
ευκαιρίας, μολονότι είχε συμβόλαιο 200.000 ευρώ! 
Βγήκε στην πιάτσα, αλλά αντιλήφθηκε πως δύο μή-
νες μετά δεν έχει την ανάλογη πέραση. «Ψάχτηκε» για 
το financial upgrade στην Τουρκία, αλλά το CV του  ΔΕΝ 
περνάει. Οπότε επέστρεψε στα καθ’ ημάς και έχει αρ-
χίσει να πέφτει στο τραπέζι σε Ελλάδα/Κύπρο.  

ΓΡΑΦΤΗΚΕ, ΕΓΊΝΕ!                                                                                     

Δεν έχουν περάσει δύο εβδομάδες από την αποκάλυψή μας 
για το call που δέχθηκε ο Παναγιώτης Ταχτσίδης από την 
Κλουζ και δη τον πρώην προπονητή του στην Hellas Verona, 
τον Αντρέα Μαντορλίνι. Εν τέλει, το φλερτ δεν έμεινε στην 
θεωρία και ο 32χρονος κεντρικός χαφ πήγε στην Ρουμα-
νία και υπέγραψε διετές συμβόλαιο συνεργασία με κανένα 
350άρι τον χρόνο! Καλορίζικος…

Ιωνικός reloaded! Μπορεί το μαγαζί να έπεσε, αλλά το 
αφεντικό έχει πάρει ανάποδες και θέλει άμεσα επιστρο-

φή στην Σούπερ Λιγκ. Τασουλής, Τζανακάκης και έπεται συνέ-
χεια με παίκτες επιπέδου Σούπερ Λιγκ. Με τα ανάλογα –άρια…



ΚΌΌΥΤΣ, ΕΧΩ ΑΠΌΡΊΕΣ!                                                                        

Απορία Νο1. Καλοκαίρι 2021. Ο Νίνης μετά από μία «γε-
μάτη» χρονιά στον Βόλο προτάθηκε στον Παναιτωλικό. 
«Ακυρο» από Αναστασίου. Δύο χρόνια μετά τι άλλαξε και 
τον πήρε στην Κηφισιά; Απορία Νο2. Καλοκαίρι 2022. Ο 
Μάριος Οικονόμου είχε κάνει check-in στο Αγρίνιο και 
τελικώς ο κόουτς τον «έκοψε». Μόλις έφυγε, έπιασε 
θέση στο ρόστερ του Παναιτωλικού. Μάλιστα…

ΤΌ ΜΕΤΑΝΊΩΣΑΝ…                                                                             
Αρχές Ιουνίου. Στον Ατρόμητο δεν το επιβεβαίωναν, αλλά 
πέριξ του Περιστερίου ψέλλιζαν πως είχε «σκάσει» πρότα-
ση για τον Ουαζντί Κεσρίντα. Τον δεξιό μπακ από την Τυνησία 
που μέσα στην χρονιά είχε παίξει και στο Παγκόσμιο Κύπελ-
λο. «Δεν τον δίνουμε κάτω από 5 κατοστάρικα», έλεγαν δε-
ξιά και αριστερά στον Ατρόμητο. Λάθος estimation μόλις ένα 
χρόνο πριν το φινάλε του συμβολαίου του. Με τα πολλά εν τέ-
λει χάνεις και τα λίγα (σ.σ.: κανένα 150άρι ήταν η πρόταση)…

«ΤΣΑΚΊΣΕ» IN EXTREMIS!                                                 
Deal χωρίς προηγούμενο. Ξεκάθαρα. Τόσο για τον ίδιο, 
όσο και για τον ΠΑΣ. Μεγαλύτερο όμως από το real αγωνι-
στικό value του Χοσέ Περέα. Μόλις ένα γκολ σε 16 αγώ-
νες στην Μπουντεσλίγκα με την Στουτγκάρδη, ξεκινώντας 
σε 3 αγώνες στην Μπουντεσλίγκα. Πρακτικά εκτός εξί-
σωσης για την νέα χρονιά με τον Κων/νο Φάρα να ανα-
ζητά ήδη λύση δανεισμού για τον συνεργάτη του. Η συμ-
φωνία με την Καρλσρούη σχεδόν έτοιμη, αλλά το Νο9 
της, ο Μπούμπου Ζιβντζιβάτζε τα «έσπασε» με την επί-
δοξη νέα του ομάδα και ο Περέα έμεινε αμανάτι. Προ-
χωράμε…    

ΑΛΗΘΕΊΑ, ΠΌΊΌΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ ΤΌΥ 
ΛΌΥΤΣΕΣΚΌΥ ΣΚΕΦΤΕΤΑΊ ΓΊΑ ΤΗΝ ΕΠΌΜΕΝΗ 
ΜΕΡΑ ΤΌΥ Ό ΜΠΌΤΌ;

quizTime
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ΔΕΝ ΚΡΑΤΊΕΤΑΊ…                                                             
120 ματς σε 2,5 χρόνια! Στα «κόκκινα» με όλη την σημασία της 
λέξης. Πλέον, η σχέση του Ολεγκ Ρέαμπτσιουκ με τον Ολυμπια-
κό εκτυλίσσεται πάνω σε μία λεπτή γραμμή. Αυτή ανάμεσα στην 
κατανόηση του timing. Τον περασμένο Γενάρη είχε φθάσει μέχρι 
το αεροδρόμιο, αλλά εν τέλει το deal με την Μπολόνια ακυρώθη-
κε last minute. Εξι μήνες μετά φαντάζει αναπόφευκτο. Ο Μολδα-
βός μπακ ήδη έχει αρχίσει να το ψελλίζει στους συμπαίκτες του, 
ο διάδοχός του, Κάρλος Νέβα είναι καθ΄ οδόν και πλέον εκείνο 
που απομένει είναι το transfer fee! Στα 4-4,5 μύρια, ο Ολυμπιακός 
θα δώσει πασαπόρτι σε έναν παίκτη που ήταν αθλητικός, τρομε-
ρός επαγγελματίας, αλλά ουδέποτε «δέθηκε» με την εξέδρα και 
έκανε την απόλυτη διαφορά στο γήπεδο. Ολεγκ, ο τίμιος!

Νίκος Κούστας. Μόλις 39 ετών, διάδοχος του Οφρυ-
δόπουλου στην ΑΕΚ δίχως να ΄χει ανάλογη εμπειρία 

σε ακαδημαϊκό επίπεδο και φυσικά χωρίς background σε 
πάγκο επαγγελματικής ομάδας. Για να δούμε πως θα εξε-
λιχθεί αυτή η εξίσωση…  
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Τα χειρότερα απέφυγε ο Γιακούμπ Μπράμπετς, καθώς στο φιλικό 
με τον Εθνικό Αχνας υπέστη οστικό οίδημα στην κνήμη και θα χάσει 
μόνο τα δύο πρώτα ευρωπαϊκά παιχνίδια απέναντι στην Αραράτ. Βέ-
βαια, αυτό δεν σημαίνει ότι δεν προκύπτει πρόβλημα για τον Τόλη 
Τερζή, ο οποίος μοιραία θα πάει σε αμυντικό δίδυμο με Φαμπιάνο  
και τον νεοφερμένο Αηδονή. Στα ευχάριστα, ο Λορέν Μορόν αποτε-
λεί κι επίσημα παίκτης των «κίτρινων».

Ενα ιστορικό ρεκόρ σημείωσε ο κόσμος της ΑΕΚ. Πάνω από 25.800 ει-
σιτήρια διαρκείας για τις εγχώριες διοργανώσεις έχουν κάνει φτερά 
μέχρι στιγμής, αριθμός που ξεπερνά κάθε φαντασία. Στα μεταγραφικά, 
το γεγονός ότι ο βασικός κορμός των «κιτρινόμαυρων» έχει παραμεί-
νει αναλλοίωτος προσφέρει ένα περιθώριο αναφορικά με την απόκτη-
ση σέντερ μπακ. Πολύ πιθανόν να έρθει παίκτης μετά τα πρώτες αναμε-
τρήσεις, δηλαδή από τα μέσα Αυγούστου κι έπειτα.

Την ευρωπαϊκή λίστα για τα ματς με την Ντνίπρο γνωστοποίησε ο Ιβάν 
Γιοβάνοβιτς. Από αυτήν απουσιάζουν οι Γκάνεα, Τσέριν, Αϊτόρ και Ζέκα. 
Κι αν για τους δύο πρώτους υπάρχει λογική, για τους δύο τελευταί-
ους, παρότι δεν είναι ακόμα στο 100%, εγείρονται κάποια ερωτήμα-
τα. Τέλος, ο Αργύρης Καμπετσής αποτελεί παρελθόν από το κλαμπ, 
καθώς υπέγραψε συμβόλαιο με την ουγγρική Ντιοσγκιόρ.

Οσο κι αν «σφυρίζουν» από την Πορτογαλία ότι ο Χόλγκροουβ πλησι-
άζει στον Ολυμπιακό, ουσιαστική εξέλιξη δεν υπάρχει. Το ίδιο φυσι-
κά και με την υπόθεση Ντομίνγκος Ντουάρτε, με τον παίκτη όμως να 
έχει «ψηθεί» να έρθει στην Ελλάδα ελέω και Μαρτίνεθ. Οι Πειραι-
ώτες θα πρέπει να καλύψουν άμεσα στο κενό στην άμυνα, είτε με τον 
Ισπανό, είτε με άλλη περίπτωση. Οσο για την επίθεση, ο Ράφα Μιρ 
καταλήγει όπως φαίνεται στη Βαλένθια.

Παρελθόν από τον ΠΑΟΚ αποτελεί ο Ζοσέ Μπότο, κάτι που ανακοίνωσαν 
αμφότεροι χθες. Ο Πορτογάλος δεν κόλλησε ποτέ στο πρότζεκτ των 
«ασπρόμαυρων» και φεύγει μη μπορώντας να τους βοηθήσει μήτε 
με ουσιαστικές μεταγραφές, μήτε προσφέροντας το level up. Μέσα 
στο Σαββατοκύριακο θα σημειωθούν εξελίξεις με τον Μαγκομέντ Οζ-
ντόεφ, με τους Θεσσαλονικείς να ρίχνουν την τελευταία και καθορι-
στική ζαριά για την απόκτησή του.
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:00
ΡΟΖΙΤΣΕ-ΜΠΛΑΝΣΚΟ OVER 3,25 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Στο σημερινό παιχνίδι θα δώσουν χρόνο σε 
όλους παίκτες και αναμένεται να παίξουν επιθετικά, καθώς 
δεν υπάρχει άγχος.

ΣΟΥΗΔΙΑ 18:30
ΒΑΡΝΑΜΟ-ΧΑΚΕΝ 2 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Με δύο νίκες η Χάκεν προκρίθηκε εύκολα στο τρίτο προκρι-
ματικό του Τσάμπιονς Λιγκ. Τώρα θα επικεντρωθεί στο πρω-
τάθλημα, όπου βρίσκεται στο κυνήγι της Ελφσμποργκ. Δεν θα 
έχει εύκολη αποστολή μέσα στην έδρα της Βαρνάμο, αλλά δι-
αθέτει την ποιότητα για να πάρει αυτό που θέλει.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:00
ΧΛΟΥΤΣΙΝ-ΤΡΙΝΕΤΣ OVER 3,25 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΓΚΟΛ ΞΑΝΑ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα σεζόν ετοιμά-
ζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκιμά-
σουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 13:00
ΑΛΜΠΙΡΕΞ ΝΙΓΚΑΤΑ-ΓΙΑΝΓΚ ΛΑΙΟΝΣ OVER 1,75 ΗΜΙΧ. 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ ΑΠΟ ΝΩΡΙΣ
Η αγαπημένη Σιγκαπούρη θα βρεθεί ξανά στις επιλογές με 
ποντάρισμα φυσικά στα γκολ. Τα δύο άκρα της βαθμολογί-
ας συγκρούονται σε μια αναμέτρηση με ξεκάθαρο φαβορί 
την πρωτοπόρο Νιγκάτα. Η μάχη του τίτλου έχει ανάψει για 
τα καλά και σε ματς σαν το σημερινό το τρίποντο επιβάλλεται.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:30
ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ-ΑΓΙΑΞ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Τις δυνάμεις τους ενόψει της νέας σεζόν θα έχουν την ευκαι-
ρία να τεστάρουν Αντερλεχτ και Αγιαξ. Οι δύο αντίπαλοι έχουν 
το μυαλό στις μεταγραφές με τον Αίαντα ειδικά να έχει άμε-
ση ανάγκη από ενίσχυση. Αμφότερες πάντως συνηθίζουν να 
παίζουν επιθετικά και κάτι ανάλογο περιμένω να κάνουν και 
σήμερα.

ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 21:30
ΛΟΥΝΤΟΓΚΟΡΕΤΣ-ΕΤΑΡ OVER 2,75 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Με επική ανατροπή η Λουντογκόρετς απέκλεισε την Μπάλκα-
νι και απέφυγε έτσι το κάζο. Το πρωτάθλημα είναι πάντα στό-
χος και κόντρα στην Ετάρ θα παίξει μόνο για την νίκη.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΜΕ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ
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 γραφει ο ΔΙΟΝΎΣΗΣ ΑΝΤΩΝΈΛΛΟΣ

SPORTS

Η πρόκριση για το Παγκόσμιο της Βουδαπέστης περνάει, για πολλούς 
αθλητές και αθλήτριες μας, από το Βαλκανικό Πρωτάθλημα Ανδρών- Γυ-
ναικών, που θα γίνει το Σαββατοκύριακο (22-23/7) στο Κράλιεβο. 
Η διαδικασία πρόκρισης κλείνει στις 30 Ιουλίου και οι αγωνιστικές ευ-
καιρίες που έχουν απομείνει είναι λίγες. Μία από αυτές είναι το Βαλκα-
νικό Πρωτάθλημα, στο οποίο η χώρα μας μετέχει με πολλά από τα κορυ-
φαία ονόματα της.
Η ομάδα μας ταξίδεψε χθες για τη Σερβία και τα μέλη της θα έχουν αύ-
ριο και μεθαύριο την ευκαιρία να διεκδικήσουν καλές επιδόσεις και 
πλασαρίσματα, που θα τους δώσουν βαθμούς τόσο στην πρόκριση για το 
Παγκόσμιο όσο και για τους Ολυμπιακούς του 2024 (η πρόκριση άνοιξε 
την 1η Ιουλίου).
Στην αποστολή μετέχουν και τα τέσσερα κορίτσια που πριν λίγες ημέρες 
κατέκτησαν μετάλλια στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κ23, η πρωταθλήτρια 
Ευρώπης στον ακοντισμό Ελίνα Τζένγκο , η “ασημένια” στο ύψος, Πανα-
γιώτα Δόση και οι «χάλκινες» σε 200 μ. και 800 μ., αντίστοιχα, Πολυνί-
κη Εμμανουηλίδου και Γεωργία Δεσπολλάρη.
Μάλιστα η Εμμανουηλίδου με μια καλή παρουσία στο Βαλκανικό κλείνει 
θέση στην ομάδα για το Παγκόσμιο της Βουδαπέστης, κάτι που φαίνε-
ται πως έχει ήδη εξασφαλίσει η Δόση που από την Τετάρτη είναι εντός 
πρόκρισης.
Με τον ίδιο στόχο θα συμμετάσχουν στους αγώνες οι Ελισάβετ Πεσιρί-
δου (40/40 στα εμπόδια στο ράνκινγκ), η Δήμητρα Γναφάκη (40/40), 
η Ελένη Πόλακ (33/36) και ο Ανδρέας Πανταζής (36/36) στο τριπλούν. 
Στους αγώνες μετέχουν και αθλητές που έχουν ήδη κλείσει θέση στην 
ομάδα όπως ο Χρήστος Φραντζεσκάκης (έχει όριο), η Ελίνα Τζένγκο 
(όριο), ο Μιχάλης Αναστασάκης (17/36), Δημήτρης Τσιάμης (29/36), η 
Τατιάνα Γκούσιν (31/36) και κάνουν έναν ακόμη αγώνα προετοιμασίας.
Στο κυνήγι της πρόκρισης βρίσκεται και ο Γιάννης Κυριαζής, που έχει 
συμπληρώσει τους πέντε αγώνες στον ακοντισμό και ψάχνει τη βολή 
που θα τον στείλει στην πρωτεύουσα της Ουγγαρίας. Πολλά ακόμη δυνα-
τά ονόματα μετέχουν στους αγώνες όπως η Νικόλ Κυριακοπούλου στο 
επί κοντώ, ο Κώστας Δουβαλίδης στα ψηλά εμπόδια με φετινό 13.61 
και ο Γιάννης Νυφαντόπουλος στα 100 μ., ο οποίος προέρχεται από το 
10.30 του Πανελλήνιου. Η Ραφαέλα Σπανουδάκη ξεπέρασε το πρόβλημα 
τραυματισμού και θα τρέξει 100 μ. με στόχο τις διοργανώσεις του 2024. 
Η Ειρήνη Βασιλείου με 2.03.83 στα πόδια της θα έχει την ευκαιρία για 
μια κούρσα με συναγωνισμό στα 800 μ., όπως και οι Χαρίδημος Ξενιδά-
κης και Γιώργος Ματζαρίδης στο αντίστοιχο αγώνισμα των Ανδρών. Στα 
200 μ. των Ανδρών ο Γιάννης Καριοφύλλης μετά το 20.84 στο Έσπο εί-
ναι σε θέση να διεκδικήσει ένα ακόμη καλύτερο ρεκόρ, ενώ με ενδια-
φέρον αναμένεται και η παρουσία της Άρτεμις Αναστασίου με 23.40 φε-
τινό ρεκόρ. Ο Σωτήρης Γκαραγκάνης επιστρέφει στους αγώνες μετά τον 
τραυματισμό του το περασμένο διάστημα και θα πάρει θέση εκκίνησης 
στα 200 μέτρα. Στα στιπλ η Ισαβέλλα Κοτσαχείλη θέλει να δώσει συνέ-

χεια στην καλή σεζόν, στη διάρκεια της οποίας έτρεξε 9.58.21, ενώ στο 
ίδιο αγώνα η θα συμμετάσχει και η Νικολέττα Ραφαϊλάκη με 10.20.79 
από το πρωτάθλημα. Στα 5.000 μ. των Ανδρών θα συμμετάσχει ο Μάριος 
Αναγνώστου με φετινό 14.12.87. Στα 400 μ. εμπ. θα αγωνιστεί ο Δημή-
τρης Λεβαντίνος και στο ύψος ο Αντώνης Μέρλος και στα 1.500 μ. η Με-
λίσα Αναστασάκης, στο ντεμπούτο της με την εθνική ομάδα. Ο Νίκος Στα-
ματονικολός θέλει να αφήσει πίσω του την παρουσία στο Έσπο και να 
συνεχίσει από το 7,86 μ. στο μήκος, που πέτυχε στο Πανελλήνιο Πρωτά-
θλημα. Στο μήκος γυναικών αγωνίζονται οι Βασιλική Χαϊτίδου και Μαρία 
Στεφανοπούλου και στη σφαιροβολία η Μαρία Μαγκούλια και στο επί 
κοντώ ο Γιάννης Ρίζος. Δυνατό δίδυμο θα εκπροσωπήσει για μία ακόμη 
φορά τη χώρα μας στη σφαιροβολία με τον Οδυσσέα Μουζενίδη με φε-
τινό 19,92 μ. και τον Τάσο Λαριφλάρι 19,24 μέτρα. Στη δισκοβολία θα 
αγωνιστεί ο Ιάσονας Θανάπουλος που έχει πετύχει φέτος 57,45 μέτρα.
Ο Χρήστος Ρούμτσιος μετά το 13.96 στα 110 μ. εμπ. στο Έσπο θα επιδι-
ώξει να βελτιώσει εν νέου το ρεκόρ του, ενώ στα ψηλά εμπόδια των 
γυναικών με προσδοκίες για μια καλή παρουσία μετέχει η Αναΐς Κα-
ραγιάννη με 13.27 από το Πανελλήνιο. Η Σταυρούλα Κοσμίδου θα εκ-
προσωπήσει τη χώρα στη σφυροβολία και στα σύνθετα Ανδρών οι Άρης 
Περιστέρης και Τζανής Ανδρέογλου. Στο 7αθλο μετέχουν οι Αναστασία 
Ντραγκομίροβα και Σοφία Καμπερίδου. Στα 400 μ. η Δέσποινα Μουρτά θα 
επιδιώξει χρόνο κάτω από το φετινό της 53.98.
Με ενδιαφέρον αναμένεται και η παρουσία των ομάδων 4Χ100 μ. Αν-
δρών και Γυναικών. Στις γυναίκες η ομάδα απαρτίζεται από τις Σπανου-
δάκη, Αναστασίου, Εμμανουηλίδου, Τσουκαλά και Πεσιρίδου και στους 
Άνδρες από τους Γρανιτσιώτη, Νυφαντόπουλο, Παναγιωτόπουλο, Καρι-
οφύλλη και Γκαραγκάνη. Οι Νίκος Παναγιωτόπουλος και Δήμητρα Τσου-
καλά θα αγωνιστούν και στα 100 μ. με τον πρώτο να έχει φετινό ρεκόρ 
10.56 και την αθλήτρια από την Αλεξανδρούπολη 11.44, που είναι το ρε-
κόρ της από φέτος.
Tο Βαλκανικό Πρωτάθλημα θα μεταδοθεί σε livestreaming μετάδοση και 
τις δύο ημέρες
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